
 
 

 

 

 

１ 月 行 事 予 定 
日 曜 校 内 行 事 

1 日 元旦 

2 月 振替休日 

3 火 学校活動を休止する日 

4 水 学校活動を休止する日 

5 木   

6 金   

7 土   

8 日   

9 月 成人の日 

10 火 ３学期始業式 部活あり 

11 水 
第４回校内学力診断テスト（３年） 

学力調査（1、2年） 

12 木 校内書初め展 

13 金 英語検定 

14 土   

15 日   

16 月   

17 火 ALT 

18 水   

19 木 性教育講演会（３年） 

20 金 
音楽小コンサート 6校時（３年） 

漢字検定 

21 土 市強化講習会 バレー 

22 日   

23 月   

24 火 ALT 

25 水 一斉専門部会 

26 木 ３年テスト前学習 PTA役委員会 

27 金 ３年テスト前学習 

28 土   

29 日   

30 月 ３年定期テストⅤ① 

31 火 ３年定期テストⅤ② 
 

 

２月の主な予定 

1 日（水）3 年定期テストⅤ③ 

10 日（金）～私立高校入試 

16 日（木）17日（金）公立前期選抜 

22 日（水）公立前期合格発表 

24 日（金）～28 日（火）１、２年テスト前学習 

 

 

 

 

『新生徒会役員決定』１２月９日(金) 

新生徒会役員を決めるために、11月に公示があり、

立候補受付の後、教室回り、放送、朝の挨拶など様々

な選挙活動を行ってきました。そして、この日、生徒

会選挙立会演説会を行いました。生徒会長候補をはじ

め、本部役員、専門委員長の立候補者が自分の思いや

公約を演説し、合わせてそれぞれの応援演説者が立候

補者について思いを述べました。その後、教室に戻り、

学級ごとに投票を行いました。この選挙に関わっては、

立候補者たちはもちろんのこと、選挙管理委員や学級

の仲間の多くの支えがありました。新生徒会が更に学

校を盛り上げてくれることを期待します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

新生徒会役員に、思いを一言ずつ綴ってもらいました。 
①前生徒会役員の先輩へ ②新生徒会役員としての抱負 

 

●【生徒会長】（２年） 
①一年間お疲れ様でした。一緒に活動をしてとても楽しく充実し

た時間を過ごせました。先輩方が支えて下さったように僕も会長

としてみんなを支えられるように努力します。本当に今まであり

がとうございました。 

②僕は生徒会長としてみんなを支え、自分の目指す「生徒会長」

になれるように日々努力します。新しいメンバーと一緒に楽しん

でいきたいと思います。行動力では誰にも負けません。会長とし

て自ら声を出し、学校を盛り上げていきます。心弱い僕ではあり

ますが応援宜しくお願いします。 

 

●【本部役員】（２年） 
①今まで育親中学校を支えて下さってありがとうございました。

１年生の時の私に憧れを下さってありがとうございました。先輩

方から渡されたバトンを次につなげられるようにがんばります。 

②１年生ときに頑張って活動している先輩方を見て、とてもすご

いなと思って立候補しました。それをしっかりつなげられるよう

に、責任をもってやっていきたいです。本部としての自覚をしっ

かりともって活動してくために普段からけじめなどをしっかりつ

けていきたいです。 

 

●【本部役員】（２年） 
①１年間生徒会の仕事おつかれさまでした。先輩達の活動する姿

を見てとてもかっこいいと思い、あこがれをもちました。先輩達

がつくってこられた育親のよい活動などを引き継いでいけるよう

にがんばります。 

②本部役員の仕事が私に務まるか不安ですが、これまでの経験を

生かしがんばります。持ち前の明るさとポジティブさで笑顔のあ

ふれる学校をつくっていきたいです。学校全体から信頼される本

部役員になれるよう自分の仕事に責任を持ち何事にも全力で取り

組んでいきます。 

育親中学校だより 
亀岡市立育親中学校 
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●【本部役員】（２年） 
①いつでもやることを丁寧にこなしている印象があり、僕は信頼

して一緒に仕事ができました。僕はそんな先輩方に負けないよう

にがんばります。 

②僕はみんなが生き生きとした学校生活が送れるきっかけになる

ことができるような取組をしたいです。そのために、自分からど

んどん行動を起こし、みんなで話し合うなど、協力しより良いも

のを作っていきたいです。 

 

●【本部役員】（１年） 
①先輩達がやってきたことを引き継ぎ、新しい遊びや行事を考え

たりして、よりよい学校をつくれるように頑張ります。よろしく

お願いします。 

②私は本部役員になったらみんなの意見を聞くことと、自分の意

見を言うことをがんばります。これから先、みんなの意見を聞い

て発表したり、自分の意見を言うことがあると思います。そんな

時に、この２つのことをがんばります。よろしくお願いします。 

 

●【本部役員】（１年） 
①先輩達が築き上げてきた笑顔があふれる育親中学校を大切にし

て、学校全体で楽しめる行事を作っていきます。よろしくお願い

します。 

②学校を背負う生徒会という大役を担うのは初めての体験ですが、

先輩達がどんなふうに考えて行動しているのかを見て参考にし、

自分自身もたくさん成長したいと思います。学校をよくするため

にたくさんの努力をします。よろしくお願いします。 

 

●【図書部長】（２年） 
①この一年間生徒会役員として、たくさんの活動を考えたり取り

組んでいただきありがとうございました。分かりやすくまとめた

り教えたりしてくれた先輩のように自分も生徒会役員として旧役

員の先輩から教わった事を最大限生かしたいと思います。 

②全校生徒のみなさんに楽しんで本を読んで図書室を利用しても

らえるようにがんばりたいと思います。そして、図書室をあまり

利用しない人達に少しでも興味をもってもらえるような様々な活

動をしたいです。また、図書室を利用してくださる方々と積極的

に関わり合い図書室をより一層親しみやすい空間にしてこの学校

をもっと活気づけ楽しいものにしていきたいです。新図書部長と

して精一杯努力してがんばっていこうと思います。 

 

●【福祉部長】（２年） 
①一年間生徒会役員おつかれさまでした。先輩達が多くの取組を

してくださったおかげで今があると言っても過言ではありません。

先輩達の努力を無駄にしないために、奮励努力してまいります。 

②僕は新生徒会役員として、先輩達がこれまでやってきた取組を

より積極的にし、より良い学校生活を築くプラス歴代で一番良い

福祉部長になります。これまでの経験を活かし、今後はより広い

視野で活動に取り組んでいく所存です。 

 

●【保健体育部長】（２年） 
①一年間ありがとうございました。先輩方は学校をよくするため

にたくさん会議をして、学校にたりない部分の取組を考えている

姿は本当にすごいと思いました。その姿を見習って、先輩方を越

えられるようになっていきたいと思いました。 

②全校生徒のみなさんが常に健康で元気に学校生活を送れるよう

にしたいと思っています。そして、体育祭のときに新競技や新ル

ールを考えて、スポーツが好きではない人も好きにできるように

取組を作っていきたいと思っています。また、普段、換気や熱中

症などを徹底できるように取組を進めていきたいと思っています。

自分の力を最大まで発揮できるようにがんばっていきたいと思っ

ています。 

 

●【文化広報部長】 畑中 心花さん（２年） 
①今まで、私たち文化広報部を引っ張ってくださり、ありがとう

ございました。先輩のようなしっかりした姿を目指して私も頑張

っていきます。 

②部長としての自覚をもち、信頼される自分でいられるように頑

張ります。そして、今よりもパワーアップした文化広報部を目指

します。 

 

『子どもの知的好奇心をくすぐる体験授業』 

１０月１８日(火)、１２月５日(月)、１２月１２日(月) 

 京都府の 「豊かな学び・文化体験活動推進事業」と

して「子どもの知的好奇心をくすぐる体験授業」を３

回に渡って行いました。３年生は、立命館大学の西村

智朗先生に「地球環境を保全するための法と制度」、

２年生は、京都大学の立木秀樹先生に「イマジナリー

キューブパズル」、１年生は、京都工芸繊維大学の塩

見治久先生に「ピンホールカメラの作製・撮影・暗室

での現像体験」の授業をお世話になりました。どの授

業も大変興味深く、素晴らしい体験をさせていただき

ました。先生方ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『キャリア教育講演会』１２月１３日(火) 

 地域で活躍されている社会人の方々から話を伺い、

自らの将来の進路を考えるきっかけにするために、キ

ャリア講演会を行いました。「薬草と健康づくりの会」

の森隆治さん。「本梅こども園・園長」の宅間由香先

生。「将大鍛刀場」の中西裕也さん。そして、本校教諭

の山下修一郎を含む 4 名の方々から、現在の職業に

就いたきっかけ、職業の魅力、その思いなどを語って

いただきました。みなさん「この地域のために何がで

きるのか」と言うことについても話していただき、自

らの将来について深く考えるきっかけとなりました。

講師の方々、誠にありがとうございました。 
 

 

 

 

 

 

 

 


